

Дэдпул и Росомаха возвращаются в Кинематографическую вселенную Marvel. Райан Рейнольдс вновь исполнил роль Уэйда Уилсона, а звезда "Людей Икс" Хью Джекман – роль Логана в новом трейлере экранизации комиксов "Дэдпул и Росомаха", который, по словам режиссера Шона Леви, является "третьим фильмом о Дэдпуле, но это не "Дэдпул 3".

Действие происходит через пять лет после того, как Болтливый наемник воспользовался устройством Кейбла для перемещения во времени, чтобы очистить временные рамки и убить свою альтернативную версию из предыдущих экранизаций, а также актера Райана Рейнольдса, согласившегося сняться в проекте DC "Зеленый фонарь".

Теперь Уэйд Уилсон работает продавцом подержанных автомобилей. Но когда агент Парадокс (Мэттью Макфейден) приводит его в Управление по отклонениям во времени, Уэйд узнает, что у него есть более важная миссия: завербовать усталого и равнодушного Росомаху, присоединиться к MCU и спасти Священную Временную линию.

Трейлер фильма "Дэдпул и Росомаха" можно посмотреть в высоком качестве здесь https://www.kinonews.ru/movie_282134/deadpool-3.

Когда выйдет фильм "Дэдпул и Росомаха"

Когда выйдет фильм "Дэдпул и Росомаха"

Релиз состоится в июле 2024 года. Райан Рейнольдс давно хотел, чтобы Хью Джекман снялся вместе с ним, хотя австралийский актер отказался от образа Логана еще в 2017 году. Шон Леви стоит у руля нового фильма, который станет первым проектом Marvel Studios, получившим рейтинг R.